

Вязанный куб.

Дидактическая игра «Шашки»

Цель:

· Активизировать Научить играть в шашки; развивать логическое мышление, память, внимание, наблюдательность, ориентировку в пространстве; воспитывать настойчивость и терпение.

Задачи: мыслительную деятельность, тренировать логическое мышление и память, наблюдательность, находчивость, смекалку.

- Развивать чувство ответственности и умение разрешать проблемные ситуации.
- Воспитывать спокойствие и уверенность в своих силах, настойчивость, умение достойно выигрывать и проигрывать.

Актуальность : Шашки одна из самых интеллектуальных игр. Она способствует логическому мышлению детей, развивает, внимание и память, так же пространственное воображение все это очень важно для подготовки к школе. игра в шашки формирует у них такое качество, как усидчивость.

Игра в шашки воспитывает в ребятах такие важные качества которые им пригодятся в будущем, как умение адекватно относиться к поражениям, самостоятельно думать, принимать решения. воспитывает находчивость, сообразительность,, умение рассчитывать время, целеустремлённость и дисциплинированность.

«Крестики-нолики»

Дидактическая : познакомить детей с правилами игры в «Крестики-нолики». Закрепить у детей умения различать понятия «вертикально», «горизонтально», «по диагонали».

Развивающая: развивать мелкую моторику рук, внимания, логическое мышление, память, речь детей и пространственное представление.

Воспитательная: воспитывать интерес к игре, усидчивость, умение доводить начатое до конца.

Игровые атрибуты: игровое поле, 10 штук кружков двух цветов для игры. (поле и кружки связаны крючком)

Результат для ребенка: научился играть в игру «Крестики-нолики». Различает понятие «вертикально», «горизонтально», «по диагонали».

Дидактическая игра Дартс «Попади и назови».

Игра предназначена для детей дошкольного возраста.

Цель: обучать метанию в вертикальную цель, развивать координацию движений, глазомер и точность броска, меткость.

Задачи: Научить детей различать и правильно называть геометрические фигуры и основные цвета.

Игра в дартс пользуется большим спросом в компании, ведь она позволяет продемонстрировать свою ловкость и точность. В дартс можно играть взрослым и детям, одному и в многолюдной компании, именно потому такая игра должна быть у каждого. Купить дартс можно в магазинах игрушек или товаров для развлечений, но можно сделать такую игру своими руками. К тому же качественный дартс стоит немало, а дешевый покупать нет смысла, поскольку в нем даже дротики не будут держаться.

Самое главное в дартсе это хорошие шарики, которые ровно летят и отлично втыкаются в цель. На втором месте в игре это сама цель, доска с нарисованными окружностями и цифрами. Прикрепите цель на стене и приступайте к игре.

«Уголки»

Очень азартная и быстрая игра на сообразительность, способность посмотреть на ситуацию под другим углом, изворотливость ума и быстроту реакции. Разговаривать нет времени, потому что надо шустро соображать. Правила простые: два игрока, два цвета. Исходная позиция — две фишки на каждого крест-накрест на центральных клетках поля. Подставляешь шашку своего цвета к ряду противника, если в конце его ряда есть твоя фишка, — переворачиваешь все, что посередине. Играть можно по диагонали, по вертикали и по горизонтали. У какого игрока больше фишек своего цвета в финале, тот победил..